

国宝级老中医、著名经络学家祝总驥教授
——向绿城高血压患者承诺：

点穴降压 远离降压药

祝总驥语录

1

“吃药为了健康，健康了就不用再吃药。越不健康越得吃药，越吃药越离不开药，直到生命终止。遗憾的是，许多人并非死于疾病本身，而是死于药物的毒副作用。”摘自《针灸经络生物物理学》祝总驥 1978年

祝总驥教授做客《中华医药》栏目问答录：

治疗高血压不能只围绕血管 中医和西医的看法不一样

问：基于您对人体结构和病症的研究，您认为造成高血压的主要原因是什么？

祝总驥教授：中医对高血压的看法和西医不一样。血压高低原因不在血管，而是在经络。比如：脸红，头晕，急躁，紧张等等，这些外在的表现，中医就判断这是肝阳上亢，肝经的功能过于旺盛了，血压就上升了；高血压的病人除了肝阳上亢以外还有肾经出了问题。肝阳上亢，肾气虚弱了，肾经的功能衰弱了，阴阳就不平衡了。

问：你从事经络研究那么多年，有没有更简单有效的代替药物的治疗方法？

祝总驥教授：我们之前也想到这些问题，所以我们也做了一些简化的、科技化的研发。比如对于日常保健，我们研发了312健身法；对于高血压病人，我研发了血压安静电疗仪。就是通过刺激穴位，起到调节人体经络达到自然降压的目的。

不吃药，用“中医经络拟针法” 才是治高血压最好的办法

问：中医经络疗法听起来很复杂，适用于普通百姓吗？
祝总驥教授：按照中医理论，经长达数十年的验证，证实经络疗法是治疗高血压的最好的办法。

我现在研发的“血压安”经络治疗仪器，就是模拟中医针灸，针对经络总闸门“内关穴”，打通心包经发出脉冲波，打开人体的奇经八脉，这种方法就是常说的“中医拟针法”，通过这一方法所达到的效果比直接针灸的功效强上100倍。简单方便，高血压患者只需把“血压安”直接带在两手内关

穴上，“血压安”内的“智能Wk芯片”发出平衡梯度的弱静电场，通过心包经调控全身经络系统，进而调整人体神经系统和整体功能，使人体血管及末梢血管扩张畅通，血流无阻，血管没有压力了，血压自然就降下来了。

祝总驥语录

2

“经络失去控制是形成高血压的根本原因，高血压疾病，病在血管根在经络，而高血压疾病的痊愈或康复则是经络调控作用的结果。如果控制好了这个系统，那么高血压患者就实现了“不吃药”降血压，稳血压的愿望。”摘自《312经络锻炼法》祝总驥 2010年

26家医院，30万例临床，国科委发文 推广可替代药物的高血压治疗新方法

问：这里看到一份相关部门发文，里面提到血压安经过30万例临床，当时为什么要做这么庞大数据的临床报告？

祝总驥教授：替代药物，是一个历史的突破，他将会给数亿高血压患者带来帮助，我深感到肩上的责任重大，“血压安”先后在中国中医研究院，中医药大学，中国医学科学院阜外医院等26家医院采用三年期30万例临床验证。在获得确切效果后，国家颁发了二类医疗器械认证（医疗器械准字号认证）。

鉴于“血压安”的显著疗效，相关部门破例向全国发文推广这款能有效替代药物的血压安。

问：高血压患者一般都要终身服药，“血压安”能达到代替降压药的目的？

祝总驥教授：可以，你只要每天坚持早晚佩戴“血压安”30分钟，坚持三个月后我就可以让血压稳定，不再吃药。一般很多使用血压安的患者，当天就能感受到血压平稳的效果。

点穴降压，每天两次治好高血压 不吃药治疗高血压已成事实

>>>点穴降压，解决医学界20年降压难题

血压安经北京、上海、广州、武汉等26家医院分别采用双盲对照与单盲随机观察等方法，对高血压患者进行了一年期、



·他，中国科学院生物物理所主任教授，美国国际针灸医学特聘教授；
·他，向世界证明了人体经络的客观存在，有力回应了全球医学界对经络的质疑；
·他，任教中国协和医科大学并在心脏生理和高血压发病原理研究等方面做出了重要贡献；
·他，被权威媒体重点报道，是《中华医药》《健康之路》《传奇中医》等节目的座上嘉宾；
·如今，他的《高血压非药物经络疗法》，再次引起热议……

二年期、三年期的长期跟踪临床，采用“中医拟针疗法”90天后，96%高血压患者逐渐停掉口服药，病情出现明显好转，心脏得到更好的保护。现在提出的经络点穴降压就是“中医拟针法”可替代降压药，解决了高血压疾病的难题。

>>>戴在手腕就降压，24小时血压平衡稳定

采用军工高科技“智能生物电感应芯片”，作用于‘内关穴’通过心包经，刺激人体的神经系统，佩戴30分钟即可见效，早晚各戴30分钟，24小时内可使血压处于平衡状态。



祝总驥

百度一下

每天十片降压药，不如一台血压安

“医生是天天让吃药，药越吃越多，越吃越没效，搞的血压还忽高忽低，还落了一身病。血压安，当天戴上30分钟血压降了，戴上3天头晕、心悸、气促、失眠等症状明显的改善，感觉浑身轻松，三个月了血压稳定，药也不吃了……”

甩掉药罐子，保护心脑血管，我就认祝老！

作为医生，以前我也强烈建议高血压患者终生服药，即使明知降压口服药会损伤患者的心、脑、肾，但我更明白如果高血压患者随便减停药，将可能会直接危及他们的生命。

我购买祝老这个产品后，连着戴了30多天，慢慢的把降压药减了一半，没事！血压正常！我深信血压安它降压效果好是其次，更重要的是稳定血压的同时我的心悸、心慌都没犯过。

30分钟降压 90天停用口服药

30分钟降血压：金同血压安使用方便，自助式治疗，通过中医拟针疗法直接针对内关穴，发出脉冲波，脉冲波通过心包经打开人体全部经络，使人体各个部位的小血管扩张，血流畅通，从而使血压下降。高血压患者只需每天早晚佩戴一次，确保一天血压平稳。

45天平衡血压：高血压患者，连续使用金同血压安45天，“智能wk芯片”可以通过“内关穴”打通人体经络，促使血压保持平衡，减少口服用药。

90天稳定血压：每天坚持连续使用血压安90天，全身经络畅通，血压恢复平衡状态，血压稳定，不再忽高忽低。这时可根据自己血压的稳定情况在专家的指导下逐渐减少药物服用量直至停药。



发明专利 智能科技 物理治疗

>>>普及祝总驥

《非药物中医经络拟针疗法》 血压安组合

300台半价体验

为了让更多高血压患者体验血压安的经络疗法的神奇疗效，祝总驥教授对外界承诺所有血压安“半价体验”就是把惠民政策执行到底。

现在只要你是前300名打进热线的顾客就可以半价体验获得血压安静电疗器，每人仅限一台。★特别提醒：今日电话订购前100名，还可以再享受祝总驥援助基金会补贴150元！

----- 全省免费送货上门，货到付款！

ABOPI穴压安俱乐部
——专注服务高血压——

订购热线
免长途费

400-011-2066

☑电话订购 ☑送货上门 ☑货到付款 服务时间：8:00-20:00 周一至周日
官方网站：www.xueyaa80120.com 招商热线：13839190999张先生 诚招各药店经销商